



# ШКОЛФИЙ ВЕСТИЦК

Выпуск  
1

МБОУ Глотовская СШ имени А.Ф. Зинина

## 1-е сентября – День знаний

Читайте в этом  
выпуске:

- День знаний
- Помним.
- Скорбим
- Диктант Победы
- Месячник  
безопасности
- Капля жизни
- Акция  
«Поделись своим  
знанием»
- Разговоры о  
важном
- «Осенний  
калейдоскоп»
- Я – против  
наркотиков!
- Неделя ПДД
- Правила  
безопасности на  
железной дороге
- Поздравляем!

Дата выпуска:  
26 сентября  
2022 года

1-е сентября считается особым днем, его называют Днем знаний! Именно 1 сентября начинается новый учебный год для школьников, и именно в этот день в нашей школе прошла линейка, посвященная Дню знаний. Нарядные и веселые ученики встречали своих учителей и гостей нашей школы. Особенно важным этот день считается для первоклашек, но также этот день важен и для выпускников, ведь это последний учебный год в школе! Линейка традиционно началась с исполнения гимна и поднятия Государственного флага. По завершении торжественной линейки все ученики отправились на свой первый в этом году классный час.

Волненье, радость, ожиданье —  
Всё в этом дне слилось не зря!  
Для всех особый он и важный -  
День — 1-ое сентября!  
С Днём знаний!





03.09.2022 года состоялось открытие Мемориальной доски, посвященной выпускнику нашей школы Арапову Дмитрию, героически погибшего в ходе специальной военной операции на территории Украины при выполнении воинского долга.

На митинге присутствовали Вишнякова С.Г. – заместитель главы Администрации МО «Инзенский район», Климчук С.В. - глава Администрации МО «Глотовское городское поселение», Ситникова О.В. – глава Глотовского городского поселения, родные и близкие, учащиеся и учителя нашей школы, жители поселка.

Право открыть Мемориальную доску было предоставлено отцу Арапову Игорю Александровичу и Климчук Сергею Владимировичу.



## Всероссийская патриотическая акция «Диктант Победы»

3 сентября 2022 года во всех регионах Российской Федерации прошла Всероссийская акция «Диктант Победы». Исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Любой участник, желающий написать диктант, мог присоединиться к этому событию. Наша школа не стала исключением.



## Месячник безопасности 🔥

В месячник безопасности в пожарно-спасательной части посёлка прошла экскурсия для учащихся нашей школы.

Ребята пришли в гости к пожарным, чтобы познакомиться с работой тех, кто первым спешит на помощь. Они узнали об оснащении пожарной машины и ее возможностях

при тушении огня.

Конечно, не все выберут профессию пожарного, но доверие к ним и телефон

📞 01 точно запомнятся навсегда.



## Капля жизни

Обучающиеся нашей школы приняли участие в акции, посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом "КАПЛЯ ЖИЗНИ"



## Безопасность в интернете

## Разговоры о важном

## Акция «Поделись своим знанием»

Министерство просвещения Российской Федерации совместно с Российским обществом «Знание» с 1 по 9 сентября 2022 года проводят акцию «Поделись своим знанием».

В рамках Акции просветительские мероприятия прошли и в нашей школе. 8 сентября с обучающимися 7 класса на тему "Классика и современность" занятие провела педагог дополнительного образования - Ситникова Ольга Витальевна.



**«Разговоры о важном» — инициатива министра просвещения РФ Сергея Кравцова,** который заявил, что «историческое образование» будет введено в школах с 1-го класса.

12 сентября в 1-11 классах прошли внеурочные занятия по теме «Наша страна - Россия» проект «Разговоры о важном».



Летние каникулы закончились, свободного времени у детей становится всё меньше, но это не останавливает школьников часами сидеть в интернете. Родители не знают, как «вытащить» ребёнка из всемирной паутины, и начинают обращаться за помощью к специалистам или вовсе закрывают доступ к компьютеру. Чтобы избежать такой ситуации, необходимо заранее объяснить ребёнку о вреде злоупотребления интернетом, а также рассказать правила безопасного пользования.

**БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ** **ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ**

### «ПРАВИЛА ИГРЫ» В ИНТЕРНЕТ

памятка для родителей



# «Осенний калейдоскоп»

Наступила золотая осень – самая яркая, красивая пора, которая богата своими дарами, замечательным материалом для творчества и фантазии. Многие даже не подозревают, какие замечательные и интересные поделки на осеннюю тему можно смастерить из простых овощей и фруктов.

В нашей школе уже стала традицией организация ежегодного конкурса из природного материала "Осенний калейдоскоп". И этот год не стал исключением!

В сентябре в нашей школе прошла выставка осенних поделок. Спасибо всем, кто принял активное участие, и пусть ваша осень будет наполнена творчеством и вдохновением!





## Конкурс рисунков «Я мечтаю»



**Быть услышанным важно!**  
**Под таким девизом в школе проходят мероприятия, посвящённые информационной кампании об Общероссийском детском телефоне доверия**

## Я – против наркотиков!

С 10 по 14 сентября в нашей школе проводилась акция " Я - против наркотиков!", в которой приняли участие все классы. На конкурс были представлены рисунки и презентации.

Победительницей акции стала

Слободчикова Ольга, ученица 6 класса! Поздравляем!

## Неделя ПДД

Ежегодно на территории Ульяновской области проводится Всероссийская неделя безопасности дорожного движения. В этом году она выпала на вторую половину октября. По традиции в нашей школе проходил конкурс рисунков на знание правил дорожного движения "Красный, жёлтый, зелёный." Поздравляем победителя конкурса Гофферберг Арину, обучающуюся 4 класса!



Поздравляем победителей конкурса!

## «Правила безопасности на железной дороге»

В целях предупреждения случаев травмирования несовершеннолетних в границах Куйбышевской железной дороги, а также исключения подобных случаев и снижения риска транспортных происшествий с причинением вреда жизни или здоровью, продолжается работа в рамках месячника «Правила Моей безопасности на железной дороге»



## Поздравляем!

27 сентября отмечается День дошкольного работника



За нелегкую работу,  
Ежедневную заботу,  
За ответственность в труде  
И ухаженность детей,  
За терпение и ласку,  
Все прочитанные сказки  
Говорим мы вам спасибо,  
Сил желаем и улыбок!



### Повышение финансовой грамотности и налоговой культуры населения в Ульяновской области.

В нашей школе прошло мероприятие "Бумажная фабрика"



### Выпуск подготовили:

**Никифорова Екатерина – помощник главного редактора**

**Мачнева Ангелина – редакция**

**Гафурова Айгуль - редакция**

**Ермошина Ангелина – фотокорреспондент**

**Сергунин Арсений – соб. корреспондент**

**Кудряшова Е.Ю. – главный редактор**

Наш официальный сайт: <https://shkolaglotovskaya-r73.gosuslugi.ru>

Мы в vk: <https://vk.com/public188166252>









